

## 春游狼山

5月，迎着春风，我们迈着欢快的步伐跟随着江海小记者团的老师来到了美丽的狼山。

刚到北大门，我的目光就被一群可爱的小和尚吸引了，迫不及待地和他们合了影。接着我们跟着老师踏上了游船，开始了“慈航狼山”之旅。一路上，我看到了波光粼粼的湖面，听到了小鸟清脆的歌声，闻到了青草的芳香。一切都是那么的美好！

这一切美好的景色，都是我们南通人民爱护环境的成果。作为新一代的少年，我们更要珍惜眼前的绿水青山，保护好大自然妈妈！

开发区实小集团能达校区一(10)班 吴思萱  
指导老师 苏陈慧

## 乡村风光

在现代城市，高楼大厦到处都是，但我觉得它没有乡村的清新自然。那我眼中的乡村风光是什么样的呢？请听我一一道来！

我认为，一座美丽的村镇中，一个美丽的果园是必不可少的。春天，在春风的催促下，它不情不愿地把果树们叫醒，再让它们梳洗化妆，赶快迎接春的到来；夏天，它急急忙忙地喊果树们戴上绿叶帽、打开绿叶伞，抵抗太阳的照射；秋天，它兴高采烈地迎接果农们的到来，它让所有的果树把枝头压低，以方便果农们摘取美味的果实；冬天，它招呼着小动物回家冬眠，还会叫醒梅花，催促着它们快快开放。

我还认为，美丽的村镇周边应有美丽的田野。春天，油菜花欣然怒放，远远地能看见一片灿烂的黄色海洋；夏天，麦花洁白无瑕，菜花稀稀疏疏。瞧，银杏叶绿油油的，孩子们嬉笑着采摘银杏叶扇风呢；秋天，稻穗金黄，农民们快活地在田野里割稻子，脸上的兴奋怎么也掩不住。

这就是我眼中的乡村风光，一幅美丽的风景画。

开发区实小集团能达校区四(7)班 侯思齐  
指导老师 曹炜

## 美如仙境的花园

蔚蓝的天空是鸟儿的乐园，清澈的大海是鱼儿的乐园，无边无际的大草原是牛羊的乐园，我的乐园在哪里呢？我的乐园就是一个美如仙境的花园。

阳春三月，花园的桃树上，一朵朵小小的桃花从梦中醒来，像一个个可爱的精灵在枝头开心地玩耍。各种花草竞相开放，红似火、粉似霞、白似雪……都赶集似的聚拢来。每一朵花都用不同的姿态展示出来，美丽极了！那时候，我会和好朋友们一起捉蝴蝶、放风筝、捉迷藏……

夏天的荷花池里热闹极了！挨挨挤挤的荷叶像一个个大圆盘，荷花则像一位位亭亭玉立的仙女。“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”，荷花的香味扑面而来，当你走进荷花池，难道不会陶醉吗？

秋天凉风习习，硕果累累。金秋十月，果树上结满了果子，它们你挨着我，我挨着你，争着让我们采摘呢！到了十月底，我们的花园里又变成了菊花的海洋，多个种类的菊花五彩缤纷、形态各异。每到此时，我都会提着一个小竹篮，唱着山歌，在花园里采菊花。

冬天的花园也很美。雪纷纷扬扬地飘落下来，犹如千万只美丽的白蝴蝶，给大地披上了厚厚的毛毯，花草树木都披上了白披肩。我们在这里打雪仗、堆雪人……

美如仙境的花园留下了我欢快的足迹、欢乐的笑声，每次来到这里，我都舍不得离开。

开发区实小集团能达校区四(10)班 徐逸萱  
指导老师 强月梅

## 乡村四季

乡村，虽没有鳞次栉比的高楼，也没有灯光闪耀的夜景，但她有四季清新的空气，简单而又迷人的风景。

春，一年中最多彩的季节。那一片片金光灿灿的油菜花是最引人注目的，放眼望去，似金色的海洋。院子里的桃花盛开了，粉白相间。一阵风儿拂过，天上就下起了桃花雨，桃花雨把整个世界都染了色，处处洒满了醉人的幽香。

乡村的夏日捎来了清凉。桃树结果了，桃儿们跟着树叶占位儿，你不让我，我不让你，拼了命长大。搬几张小板凳，坐在树荫下乘凉，再随手摘几个桃儿，酸酸甜甜吃满肚子，是夏日里最欢乐的时光。

秋天的落叶别有一番风味。树上的银杏“小扇”一片片飘落，外围金黄，中间还夹杂着丝丝墨绿，好似一只只自由自在的蝴蝶在树边翩翩起舞。不只是银杏叶，枫叶啦、梧桐树叶啦，还有许多我叫不出名字的落叶都赶来聚会了，让秋天的乡村成了五彩缤纷、诗情画意的世界。

冬天里，洁白的雪花飞满了整个天空。院角芳香迷人的红梅与白雪相映成趣，真是“梅须逊雪三分白，雪却输梅一段香”啊！雪天当然是我们孩子最期盼、最欢乐的时刻，几个小伙伴欢聚在一起，踩几串脚印、堆几个雪人，来一场雪球大仗……把能玩的、想玩的都玩了个遍，欢笑声飘得很远很远……

乡村四季，风景优美，充满乐趣，陪伴着我成长。在乡村生活的日子，总是那么自由欢畅！

开发区实小集团能达校区四(7)班 李靖雅  
指导老师 曹炜

## 美丽的傍晚

今天下午，一直在下阵雨。六点多的时候，我发现雨竟然停了，赶紧拉上爸爸妈妈，准备出去散步。

这时候，我向西边看了看，发现落日的余晖映照着一朵朵白云，天空从瓦蓝瓦蓝的变成了红彤彤的。我环顾四周，发现翠绿的树叶仿佛变成了火红的枫叶，远处的建筑仿佛披上了一件红色的薄纱，路上的行人和几只小狗也变成了火红的。

火烧云还是位魔法师，它的颜色可多了，什么红、紫、百合色，它都变得出来。它给路边趴着的小猫染上了紫色，小猫咪显得更加高贵神秘了。它微眯着眼睛，轻轻地动动鼻翼，呼吸着清新的空气，是不是也在欣赏傍晚的晚霞呢？

不一会儿，天空出现一朵云，它的样子像一匹大战马，正在奋力奔跑。跑着跑着，它一分为二，前后各变成了一把剑。我一看，想到刘备的双股剑。突然，一把剑又变成了扇子，好似诸葛亮的羽毛扇。时间不长，天空又出现了大刀和蛇矛，就像关羽的青龙偃月刀和张飞的丈八蛇矛。“吱、吱、吱”金色的草丛里传出了小虫子的欢叫声，它一定也是在为变幻莫测的云霞发出惊叹。

不知不觉间，火烧云下去了，一轮皎洁的明月升上了天空。美丽的傍晚已留在我的心里。

开发区实小集团能达校区四(10)班 陈龚  
指导老师 强月梅

## 田园风风景画

春姑娘踏着轻快的脚步来到了乡村，她拿出了自己的调色盘，把乡村绘成了一幅自然、和谐的田园风景画。

你看，乡村的屋子旁有着一片菜园，里面长着许多可爱的小豌豆，它们爬上竹架，戴上淡紫色的帽子，快乐地跳着舞。青菜苗也已破土而出，探出头来，欣赏着这美丽的世界。母鸡大摇大摆地率领着小鸡，时不时还捉几只虫子喂小鸡们吃。

不远处，有一条弯弯的小河。你听，鸭子们“嘎嘎”地叫着，伸长脖子，转了一圈又一圈，在河里跳起了水中芭蕾舞。小鸟们也欢腾地叫着，真是“春眠不觉晓，处处闻啼鸟”。小草好奇地钻出地面，抖落身上的露珠，随着春风翩翩起舞。小朋友在玩着各类游戏，小河边的笑声欢快无比，草地也成了他们的乐园。

往前走，有着一片迎春花，金灿灿的花瓣儿在微风吹动下频频点头，似乎邀请大家和自己共舞。再近些，你会闻到一股芬芳馥郁的花香，花儿兴高采烈地为蝴蝶跳起自己拿手的舞蹈。

乡村的春天真美啊！不论什么时候，不论什么地方，都有着一道独特美丽的风景，真是放眼尽芳香、入园皆花园啊！

开发区实小集团能达校区四(10)班 周芝如  
指导老师 强月梅

## 乡村春景

春天在不经意间来临了，乡村被春姑娘的画笔装饰得五彩缤纷、美不胜收。

近处，明媚的阳光照耀着如茵的草地，菜园里的小葱已经长得郁郁葱葱了。不远处的竹林里，很多鲜嫩的竹笋慢慢探出小脑袋来，好奇地打量着这个世界。小蚯蚓不停地在土里钻来钻去，盼望着菜苗快点长大。母鸡神气地走来走去，不时“咕咕”叫几声，它的小鸡仔就跑来把鸡妈妈发现的害虫吃进肚子里。

一条带子似的小河静静地流淌在大地上，像一块被阳光照耀成五颜六色的玻璃，又像一条围在大地上的领带。河流旁的柳树姑娘，枝条里好像藏了一位魔术师，一天抽一点绿，眨眼就满目新绿，嫩嫩的枝条随风摇摆。

花，是春季必不可少的使者。往远处望去，大片大片的桃花和樱花随着春风的拂过，随着春雨的洗礼，变得姹紫嫣红、分外妖娆。迎春花展开笑脸，金黄金黄的，格外引人注目。大片大片的迎春花像金色的海洋把春天装饰得更加迷人。花海就像大地上一条五颜六色的地毯，绽放的花朵好像在告诉人们：春天来了！

乡村的春天，小朋友们是最快乐的。他们和蝴蝶伴舞，和蜜蜂嬉戏，在田野间奔跑，欢乐的笑声传出好远好远……不远处的田野间，有农民伯伯在浇地，有妇女在河边洗衣服。

农村的春天，恬静、迷人、欢快，到处都是生机勃勃的景象！

开发区实小集团能达校区四(10)班 范梦琪  
指导老师 强月梅

## 乡下的春天

春天像一个顽皮小姑娘。有时在田野里，有时在大树上，有时在小溪上，有时在菜园里……

走出春天里乡下的小屋，菜园里的小菜苗正破土而出，看着这个美丽的世界。绿油油的大蒜和小葱像一位位士兵站在那里。小豌豆好像戴上了一枚枚紫色发夹，美丽极了！母鸡妈妈呢，正率领着一群活泼可爱的小鸡在小菜园里觅食。你看有一只小鸡捉到了一只大青虫，一口吞了下去。大公鸡像位大将军，在草地上时不忘炫耀它那美丽的羽毛。

不远的地方有一条细细的小溪，水面上有几只鸭子在水上嬉戏。它们中有的在水上比赛，看看谁游得最快；还有的在潜水觅食，玩得不亦乐乎。小溪两边的垂柳对着水面，好像在用它当作镜子，欣赏着自己曼妙的身姿。还有一只小鸟在枝头轻声唱着：“不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀。”不知不觉，远处划来了一只小小的船，你看两个小男孩正在摸小鱼、抓小虾呢！

在小屋左边，有许多花树。有白白的梨花、粉粉的桃花、红红的樱花，等等。地上还有一朵朵美丽的小蓝花，像春姑娘专门画上去的。小蜜蜂和小蝴蝶像优雅的舞蹈家，在天上尽情地飞舞着，装扮着这美丽的春天！

在小房子右边的麦田里，小麦给大地穿上了绿色的衣裳，油菜花又给大地戴上了金灿灿的帽子。此时，如果游人轻轻地吸上一口空气中那香甜的花香，肯定舒服至极！

万物复苏，大地一片生机盎然，春天的乡村真美啊！

开发区实小集团能达校区四(10)班 顾子曦  
指导老师 强月梅

开发区实小集团能达校区  
组稿老师 贝治洲